KESICi TAKIM TUTUCULAR KALIP KALIP VE i$ PARCASI ALCU MAKINE VE
TAKIMLAR VE AKSESUARLARI ELEMANLARI BAGLAMA ALETLERI AKSESUARLAR
SW
o
SW
Sip. No. d L SwW -
KTP 10 BSP 1/8" 8 5 Sip. No. d1 L L1 SwW
TP 13 BSP 1/4" 10 7 OSKTR M10 M10x1 14 10 7 5
KTP 17 BSP 3/8" 10 8 OSKTR M12 M12x1.5 17 11 8 6
KTP 21 BSP 1/2" 10 10 OSKTR M14 M14x1.5 19 12 9 8
KTP 26 BSP 3/4" 12 12 OSKTR M16 M16x1.5 21 12 9.5 10
KTP 33 BSP 1" 19 17 OSKTR M22 M22x1.5 27 13 11.5 14
KTP42 BSP 1.1/4" 22 22 OSKTR M24 M24x1.5 30 15 11.5 14
KTP48 BSP 1.1/2" 22 24
i | By Pl B
DO B g
N_ By ) L \ H‘-
e L 4 .
Montajda Uriin montaj yuvasina rahat
D1 D2 T lsJir:nNo S L - (O.2—O.5)bo§|u0k|? gecmelidir.
NG R H ip. No. D L rin
6 15 12 8 2 2 8 DID2T R H o No.D ©
8 18 15 10 25 25 10 8 15152 2 8
96-196-296
10 22 1.6 12 3 3 12 10 18 1.8 25 2.5 10
GCT 25-30-35-40 -200-
1325 2 16 2 a4 S g6 11222 3 3 . 12 100-200-300
770302 20 > > 20 96-196-296-396 15253 4 4 16
22 35 24 25 6 6 25 e 18303 5 5 20 100-200-300-
. . . 2235356 6 25 400
e Calisma Sicakhigr Maks. 200°C Viton Oring Nbr Oring
. . d L
Sip. No. Sip. No.
TKV-06 TK-06 6 10
TKV-08 TK-08 8 10
TKV-10 TK-10 10 10
TKV-12 TK-12 12 10
TKV-14 TK-14 14 12
TKV-16 TK-16 16 12
Il TKV-20 TK-20 20 12
dZ
d1 —_——
— Valfsiz d d1  d2 SW L L1
Sip. No.
590 ER M8 M8x1.25 9 13 14 29 10
590 ER M10-1 M10x1.5 9 13 14 29 10
590 ER M10 M10x1.0 9 13 14 29 10
590 ER M12 M12x1.75 9 13 14 29 10
= 590 ER M14 M14x1.5 9 13 21 29 10
590 ER M16 M16x1.5 9 13 21 29 10
RN 590 ER 10-60 BSP 1/8" 9 13 14 60 20
[ 590 ER 10-80 BSP 1/8" 9 13 14 80 20
590 ER 10-100 BSP 1/8" 9 13 14 100 20
| 590 ER 10-120 BSP 1/8" 9 13 14 120 20
| N 590 ER 10-150 BSP 1/8" 9 13 14 150 20
T 590 ER 13-60 BSP 1/4" 9 13 14 60 20
~d - 590 ER 13-80 BSP 1/4" 9 13 14 80 20
——— 590 ER 13-100 BSP 1/4:: 9 13 14 100 20
Valfsiz d d1 d2 SW L L1 590 ER 13-120 BSP 1/4" 9 13 14 120 20
Sip. No. 590 ER 13-150 BSP 1/4 9 13 14 150 20
590 ER 10 BSP 1/8" 9 13 14 29 10 590 ER 17-60 BSP 3/8 9 13 17 60 20
" 590 ER 17-80 BSP 3/8" 9 13 17 80 20
590 ER 13 BSP 1/4 9 13 14 29 10
" 590 ER 17-100 BSP 3/8" 9 13 17 100 20
590ER 17 BSP 3/8 9 13 17 29 10 .
590 ER 21 BSP 1/2" 9 13 21 29 10 590 ER 17-120 BSP 3/8 9 13 17 120 20
590 ER 17-150 BSP 3/8" 9 13 17 150 20

317

teknikl =

www.atateknik.com.tr




